@% TAILIEU

Doctailiet.com
BAI 50 TRANG 23 SGK TOAN 8 TAP 1
Ban muén giai bai 50 trang 23 SGK Toan 8 tap 1? Pung bd qua bai viét ndy. Vi nhiing
huéng dan chi tiét, khong chi tham khao cach 1am hodc dap an ma bai viét nay con gitip ban

nam virng lai cac kién thirc Toan 8 bai 8 dé tu tin giai tot cac bai tap phan tich da thirc thanh

nhan ti bing phuong phap nhém hang tir khac.

DE BAI 50 TRANG 23 SGK TOAN 8 TAP 1
Tim X, biét:

a) X(x=2)+x-2=0

b) 5X(x—3)—x+3=0

» Bai tap trudce: Bai 49 trang 22 SGK Toan 8 tap 1
GIAI BAI 50 TRANG 23 SGK TOAN 8 TAP 1

Hudéng dan cach lam

Ap dung phuong phap nhom dé phan tich vé trai thanh tich AB=0, khi d6 hoic A=0
hoac B=0 (A B lacac da thuc).

Bai giai chi tiét

Du6i day la cdc cdch gidi bai 50 trang 23 SGK Todn tip 1 dé cdc ban tham khdo va so sanh
bai lam cua minh:

a)

X(Xx—2)+x—-2=0

(x-2)(x+1) =0

Xx—2=0 X=2
= =
X+1=0 X=-1

vay: X=-Lx=2
b)
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5x(x—3)-x+3=0
5x(x—3)—-(x-3)=0
(x=3)(5x-1) =0

x—3=0 X
= =
5x-1=0 X

1
vay: X=¢

gl W

X =3.

Giai bai tap khac

Xem thém huéng dan gidi cdc bai tdp tiép theo
« giai bai 51 sgktoan 8tap 1

 bai 52 trang 24 sgk toan 8 tap 1

Noi dung trén d gitp ban nim duoc cich lam va ddp dn bai 50 trang 23 sgk Toan 8

tap 1. Mong riang nhitng bai hudng din giai Toan 8 cuia Poc Tai Liéu sé& 1a ngudi dong hanh

gitip cac ban hoc tot mon hoc nay.
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